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Hittantábor (2023. augusztus 21-23.) 

Augusztus 21-én délelőtt kezdtük meg utunkat, amelynek első állomása Poroszló volt, ahol 

ellátogattunk a Tisza-tavi Ökocentrumba. Itt megtekintettük a területen élő állatokat, az állandó és 

időszakos kiállításokat, valamint szemtanúi lehettünk egy látványos vidraetetésnek is, amelyet a 

diákok érdeklődve figyeltek. A gyerekek igényeit figyelembe véve, beültünk a helyi 3D-s moziba is, 

ahol a Tisza-tóról szóló rövidfilmet néztük meg. Ezt követően még körbenéztünk a kilátóból, majd 

útnak indultunk Sarudra, ahol már Szőke Gábor Atya, iskolánk lelki vezetője várta a csapatot. 

Szállásunk a Genezáret Katolikus Lelkigyakorlatos Ház, Ifjúsági- és Sportüdülő volt, ami már első 

benyomásra elnyerte a tanulók tetszését. A szobák elfoglalása után vacsorázni indulunk, amelyet 

közös ima előzött meg és a végén közös hálaadás zárt. Az este során Gábor Atya változatos 

feladatokkal segítette elő, hogy a diákok jobban megismerhessék egymást és közben egy kicsit 

közelebb kerüljenek Istenhez is. A nap zárásaként következett a hálaadás, amely során mindenki 

kifejthette, hogy mit köszön meg (miért hálás) a Mindenhatónak a nap során szerzett élményekért. 

 

A 2. napot egy reggeli közös ima és egy mozgalmas torna nyitotta, ami után mindenkinek jól esett a 

finom reggeli elfogyasztása. A délelőtt során tovább folytatódott a csapatépítés Szőke Gábor Atya 

vezetésével, a feladatok teljesítését követően pedig ásványvízzel, görögdinnyével és almával 

frissíthették fel magukat a nagy melegben a diákok. Az ebéd elfogyasztása után a tanulók 

félrevonultak beszélgetni tanárjaikkal és megosztották egymással az eddigi tapasztalataikat. Ezt 

követően a Sarudi Élményfalu felé vettük az irányt, ahol a gyerekek az úszás mellett a vízibicikliket 

is kipróbálták, a végén pedig egy fagyit is elfogyasztottak, mielőtt visszaindultunk volna a szállásra. 

A vacsora után lelki gyakorlat következett, amelynek végén ismét hálaadással zártuk a napot. 

 

A 3. nap reggelén – hasonlóan az előző naphoz – újra közös imával és reggeli tornával kezdett a 

csapat. A reggeli elfogyasztása után Gábor Atya egy táborzáró beszédet tartott, amelyben értékelte 

az előző 2 nap során szerzett tapasztalatokat. Ezt követően a csapat útnak indult Egerbe, ahol egy 

idegenvezető segítségével megtekintettük az Érseki Palotát. Az élményekben gazdag látogatás végén 

egy rövid szabad program következett, amely során megebédelhettek a diákok az általuk választott 

étteremben. A kirándulás zárásaként még elkészültek a közös képek az Érseki Palota udvarán, majd 

3 óra magasságában útnak indul a társaság haza. Elmondásuk szerint a gyerekek nagyon élvezték a 3 

napos programot, az elvégzett feladatoknak és a közös imáknak hála pedig közelebb kerülhettek saját 

magukhoz, tanulótársaikhoz és Istenhez is. Összességében nagyon hasznos, eredményes, tartalmas és 

élményekben gazdag kirándulás volt, reméljük, hogy sokáig tudják majd hasznosítani a diákok az itt 

megszerzett tapasztalatokat. 

 



 
 
 

 

EKCP-KP-1-2023/2-000157 számú pályázat 

Képgaléria 
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